

# ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΛΙΜΑΝΙΑ

## Συνάδελφοι, εργαζόμενοι στα λιμάνια

Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας στον αγώνα σας. Παρόμοια προβλήματα και ανασφάλεια βιώνουμε όλοι οι εργαζόμενοι. Ο περυσινός αγώνας σας για να ματαιωθεί το σχέδιο της κυβέρνησης να παραδώσει τα λιμάνια στο ιδιωτικό κεφάλαιο μας είχε εμπνεύσει αισιοδοξία και για την μαχητικότητά του και γιατί κατάφερε να ματαιώσει τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς.

Πάνω στο χρόνο η κυβέρνηση επανέρχεται στην προσπάθεια της γιατί είναι αποφασισμένη μετά τις εκλογές να συνεχίσει με μεγαλύτερη ένταση την αντεργατική επίθεση με ιδιωτικοποιήσεις, μέτρα για ενίσχυση, επιδοτήσεις, φοροαπαλλαγές των βιομηχάνων, εφοπλιστών, τραπεζιτών, κατασκευαστών και προσφέροντας ακόμα πιο φτηνή, ελαστική και ανασφάλιστη εργατική δύναμη στο κεφάλαιο. Αυτή την κατάσταση βιώνουμε όλοι με την προσπάθεια για ξεπούλημα της Ολυμπιακής, τα προετοιμαζόμενο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο, τον αντιλαϊκό προϋπολογισμό, τη λιτότητα, τα μέτρα που παίρνονται καθημερινά για να υπηρετήσουν τις αξίες τους της αγοράς, του κέρδους και της ανταγωνιστικότητας..

Θέλουν να χαρίσουν στο ιδιωτικό κεφάλαιο είτε κομμάτι – κομμάτι, είτε με τη μέθοδο της μετοχοποίησης την ενέργεια, τις τηλεπικοινωνίες, τις μεταφορές, τη γη. Θέλουν να προσφέρουν στους εργοδότες ακόμα μεγαλύτερα κέρδη. Θέλουν να μας διασπούν για να μπορούν να μας απομονώνουν και να συνθλίβουν τα εργατικά δικαιώματα και να ποδοπατούν τις ανάγκες μας. Θέλουν να μας καλλιεργήσουν την αίσθηση της συνυπευθυνότητας για την πορεία των επιχειρήσεων τους και την ενοχή για τις τυχόν ζημιές τους, όχι βέβαια τη συμμετοχή μας για τα κέρδη τους. Θέλουν να στριμώξουν σε συναίνεση, διάλογους και συμφωνίες ακόμα και να διαχειριζόμαστε τα ποσοστά των απολύσεων και να αποδεχόμαστε θυσίες για την «βιωσιμότητα».

Εμείς, οι εργαζόμενοι το όπλο που έχουμε να αντισταθούμε, να υπερασπίσουμε τα δικαιώματά μας, να διεκδικήσουμε τον πλούτο που μας ανήκει είναι η ενότητα και ο αγώνας. Δυστυχώς, όλα τα τελευταία χρόνια δείχνουμε αδύναμοι να τους σταματήσουμε γιατί ο κάθε κλάδος και ο κάθε χώρος παλεύει μόνος του όταν δέχεται μια επίθεση. Οι τριτοβάθμιες οργανώσεις του συνδικαλιστικού κινήματος δεν συντονίζουν και δεν ενώνουν τις αντιστάσεις και τις κινητοποιήσεις μας, βρίσκονται μακριά από τις απαιτήσεις των καιρών. Αυτός είναι και ο λόγος που πήραμε την απόφαση και συγκροτήσαμε την «**Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων Ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα**»

## Συνάδελφοι

**Υπάρχει ελπίδα!** Αυτή βρίσκεται στους αγώνες για τα δικαιώματά μας και τις ανάγκες μας. Το απέδειξε πέρυσι ο δικός σας αγώνας σας, που με τη μαχητικότητά και την ενότητά του μπόρεσε να αποτρέψει την ιδιωτικοποίηση των λιμανιών. Το έδειξε η απεργία των δασκάλων, που σηματοδότησε στη συνείδηση των εργαζομένων το αίτημα για κατώτερο μισθό σύμφωνα με τις ανάγκες μας και όχι με τα ψίχουλα που περισσεύουν. Τον έδειξαν οι αγώνες της νεολαίας που ανέστειλαν την αναθεώρηση του άρθρου 16. Για αυτό στεκόμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα σας που είναι και δικός μας αγώνας.

**ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΛΙΜΑΝΙΩΝ  
ΕΡΓΑΤΕΣ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΠΟΤΕ ΝΙΚΗΜΕΝΟΙ  
ΟΙ ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΕΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ!**

**ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ  
ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ**